Jméno, třída …………………………………….


4. písemná práce pro 9. ročník - příprava

1) Je dán pravoúhlý trojúhelník ABC s délkami odvěsen a = 5 cm a b = 12 cm. 

Urči velikost přepony c, obvod a obsah tohoto trojúhelníku.

2) Kolik m2 je potřeba na pokrytí střechy tvaru pravidelného čtyřbokého jehlanu, jehož podstavná hrana je dlouhá 7,6 m a výška jehlanu je 9 m, musíme-li přidat 8% na záhyby. Udělej náčrt. (Délky zaokrouhli na setiny metru, obsah na desetitisíciny metru čtverečního.)

3) Najděte početně i graficky řešení soustavy dvou lineárních rovnic:

x – 2y = -2

x + y = 4 

4) Rozlož v součin:

a) x2 – 100

b) a2 – 2ab

c) 20a2 – 20a + 5

d) 3x2 – 3

5) Krať lomený výraz a napiš podmínky:
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